



Поэзия – удивительная вещь. Она заставляет нас по-новому смотреть на мир. Она дает возможность выразить свои чувства, которые накопились в сердце. Поэзия возвышает нас над миром повседневности, будничности, обогащая духовно. Она помогает нам быть добрее, решительнее, нежнее, мужественнее.

А ещё она даёт возможность встречаться с единомышленниками. И эти встречи вот уже девятый год подряд собирает организатор межрегионального фестиваля поэзии «Радуга – 21 век» Галина Юрьевна Перекальская. Этот фестиваль, на котором царит особая атмосфера, традиционно проходит в национальном парке «Хвалынский», куда приезжают поэты из Пугачёва, Саратова, Энгельса, Духовницкого, Хвалынска, Вольска, Москвы, Уфы, Санкт-Петербурга. Балаково представляли литературное объединение «Люстры Эммы» и литературное объединение ВКПБ (выездная команда поэтов Балаково). Надо заметить, география фестиваля с каждым годом расширяется.

Солоницына Светлана Васильевна, сотрудник межпоселенческой центральной библиотеки, с большим удовольствием посещает такие фестивали и в награду привозит сборники стихов. И на сей раз без новинок не обошлось.

В фонд библиотеки поступил не только очередной сборник открытого фестиваля поэзии «Радуга – 21 век», но и сборники Романа Нигилина (Санкт-Петербург) и Марии Санниковой (Москва).

Хочется вновь сказать слова благодарности и организаторам фестиваля, и коллективу туристического комплекса «Солнечная поляна», и самим участникам за то, что добираетесь до самых глубин души, пробуждаете те чувства, которые каждому даются при рождении – любовь, сострадание, искренность. До новых встреч! Творческих вам успехов!

